OEMA B

B;. Avtokivnro givat apyikd akivnro. Tn ypovikn otypn t = 0 S 0 0d1y06G TOL CLTOKIVITOL, TATAEL

t0 YkalL omdte T0 avtokivnTo apyilel va kiveiton pe otabepn emtdyvvon a. Tn ypovu otryun ty,
T0 PETPO NG emTdyvvong apyilel va ehattdveTon PEYPL T YPoviKn otiyun ty omote ko undeviletan
A) No emAéEete TNV COOTH ATAVTNON
a) To pétpo g tayhnTog TOL KVNTOV TNV XPOVIKN oTtyun tr eltvan peyardtepo amd to pHéETpo
NG TOYVTNTAG TOV TN YPOVIKN GTIyun ty.
B) To pétrpo g tarybnTag ToL KIvnToh TNV YPOoVIKn otiyun o elvar ico pe pndév.
v) Z10 ypoviko ddotnua 0 — t; 10 avtokivnto ektedel OpaAd emitoyLVOLEVT| KivIOT EVOD GTO
YPOVIKO ddotnua t; — tr exteAel opaid emPpadvvopevn kivnon
Movadeg 4
B) No 01kotoAoyNGEeTE TNV ETAOYT GOG
Movadeg 8

B;. Xe éva xifaotio pdlag m mov Ppioketor akivnto méve ce Asio opllovtio damedo  aokeital

—

opiiovtia otabepn dvvaun F kot to copa kveiton pe emttdyvovon pétpov a.

A) No emAééete v 6mOTH andvinon

= — F
Av poli pe v F, ackovpe oto kifmtio kot dedtepn oplovtia dvvaun F, pe pétpo F, = ?1 Ko

—

avtifetng katevBovvong and v F , 10te N emtdyvvon pe v omoia o Kveitar to KifdTo Oa £xet
pétpo ico pe:
2a

a
a) E B) ? Y)

w|

Movaodeg 4
B) No dwkaioloynoete v EMA0OYT GOg
Movaoeg 9



OEMA A

Avtokivoopevo Barydvi LETOPOPAG SF(10°N)
TPOCMTIKOV NG £TOpeiag Tpévav palog m = ﬂi
5000 kg eivon axivito otn Béon X,= 0 piog 15 |---om -

evBOYpouunc opildvtiag oMPoTPOYLdS, 1 /
10 5

omoia Tawtiletal pe Tov oplovio agova X X.

T ypovikn otiypun t, = 0 s 10 Payove apyilet : :
va Kwvetton. H ocvovictapévn tov dvvapewmv 0 ! :
20 70 x(m)

XF Tov 0oKoOVIol GO Bayovi eivan
TAPAAANAN O GWNPOTPOYE Kot M T ™G petafdrietar 6e cvvaptnon pe m Béomn X oL
Bayoviov yua o TpdTa 70 M, 6TwS GAiveTaL GTO S1AYPOLLLLAL.
Na vroAoyicerte:
A1) v emtdyvvon tov Payoviod ot BEom X3 = 50 m.

Movaodeg 6
A2) 10 £py0 NG GLVIGTOUEVNG TOV SVVALE®MY KOTE TNV HETOTOTION TOL Paryoviod amd v 0éon X,=
0m éwg v Béon X1 =20 m.

Movadec 6
A3) 10 pétpo g tayvTag Tov Paryoviod otn BEon X2 = 70 m.

Movaéoec 8
A4) ) péon ToyvTNTO TOV Poyovioy KOTA TV HETATOMION Tov and v Béon X3 = 20 m éwg v

Béom X2 =70 m.

Movadec 5



